

# 市检察院赴开发区开展 三服务 齐心做好行政村规模调整后的 后半篇 文章



记者 徐敏

本报讯 1日下午,市检察院党组书记、检察长何德辉赴经济开发区九龙村开展“三服务”活动。

九龙村由邵塘、溪碧山、湖塘、西朱四个自然村组成。对于“四合一”的九龙村村两委来说,今年是充满机遇和挑战的一年,在场村干部畅所欲言,分别结合各个自然村的实际汇报了工作计

划,并提出了工作开展过程中遇到的难题和瓶颈。村干部们当日话题的工作重点都与各自然村唤醒沉睡资产、壮大村集体经济有关。

溪碧山村集体留用地建设区块的600多间房子已建好,大部分村民已入住,并有了租金收入。一般一户村民家120平方米的房子平均一年可以收租十二三万元,物质生活水平有了明显提

高。现在溪碧山的村民在不愁钱的基础上,最关注的是如何改造老村区块占地两万多平方米的危房、老房,改善整个村庄环境,进一步提高生活品质。

听完了四个自然村的工作情况后,何德辉对九龙村干部齐心协力干事创业的激情和干劲表示肯定,希望在场村干部深入做好行政村规模调整后的“后半篇文章”,真正做好“并建制、并三资、并人心”工作,充分发挥主观能动性,尤其要吃透政策、集聚资源、形成工作思路报告,通过精准有效的“三服务”,真正解决一些问题,从而提高农村公共资源使用效益,提升农村公共服务水平和发展后劲,着力打造开发区新一个乡村振兴的示范样板。

**实施 三服务  
提升 获得感**

## 《回娘家》走上 港澳大舞台 苏溪村8位村民捧回铜奖

记者 秦艳华

本报讯 近日,经济开发区苏溪村村民都在津津乐道,该村姚笑爱、沈妙军、王连珠、应兰芳等8位村民组队参演的草根节目《回娘家》在香港一炮而红,从100多个团队中脱颖而出捧回铜奖,成为永康唯一参演并获奖的节目。亲戚刚告诉我笑爱他们获奖的消息时,我还以为是玩笑话,没想烤饼大妈带队真拿回大奖,太了不起了。苏溪村民沈先生说。

### 节目上了港澳大舞台

这次赴港澳参赛是在北京的指导老师曹鸿鼓励下参加的,能获奖真的很意外的,出发前我还特意叮嘱家人别说这事,就怕空手而回。谈及此次获奖,姚笑爱表示,虽过去几天了,但还是感觉像做梦。

据悉,姚笑爱等人参加的正是3月24日至26日在香港举办的庆祝祖国成立七十周年华诞暨澳门回归二十周年全国优秀节目评选系列大赛,由中国民间体育文化交流促进会等主办,旨在庆祝中华人民共和国成立70周年和澳门回归祖国20周年。

当时在香港九龙湾国际展贸中心的大舞台上,喜庆的音乐、多彩艳丽的服装,一位少数民族打扮的大叔,挑着一只鸡一只鸭,身后带着一群背了洋娃娃的媳妇回娘家,队员们踩着音乐节拍,跳起了欢快的舞蹈,为现场观众带去了祖国繁荣昌盛的盛世美景,并以喜庆、脍炙人口的旋律感染比赛现场。

比赛时,主持人用浙江的韦小宝带着7个老婆回娘家啦来形容我们的节目。可能回娘家刚好表达香港和澳门回归祖国怀抱的寓意,很贴切,这才有幸获奖的。沈妙军说。这是他们第一次去香港澳门,参赛的8个人都是土生土长的村民,姚笑爱在一家餐饮店烤饼,其他几个人也都是在企业打工,平均年龄约60岁,他是这次参赛节目中唯一的男演员。

### 村里草根艺人扎堆

今年春节村里办晚会,笑爱她们就把《回娘家》节目带给村民,赢得大家一致好评。苏溪村村委主任沈寿溪告诉记者,该村有村民2000多人,村里文化活动一直很丰富,在上世纪70年代曾组建过婺剧团。

近年来,该村村民更是自发组建了艺术团、鼓乐队等,自娱自乐丰富文化生活。姚笑爱很喜欢表演,经常和村民一起排演舞蹈节目等。村里开展活动,她也积极参加助兴。

2017年正月,姚笑爱等13个村民在市文化局、开发区文化站的指导下,注册成立了连爱艺术团。艺术团成立后,姚笑爱她们就经常聚在一起跳跳舞、排演节目,还自掏腰包上万元,请老师授课,围绕全市的重点工作、群众关注的焦点热点问题,以及经典节目创作了凑字、小品、舞蹈等上百个节目。村民金爱英领悟性高,舞蹈一学就会,成了艺术团的老师。

现在姚笑爱他们已成为我市各个村晚的红人,积极参与送戏下乡等活动。先后走进东城街道大塘王村、唐先镇太平新村,以及伟丰公司等村和企业,把群众喜闻乐见的草根节目送入千家万户。

目前,村留用地建设工程正在有序推进,等村里留用地建设工程顺利落地后,村里将配套建设文化礼堂、老年活动中心、村办公大楼等场所,进一步改善居住环境,丰富村民的文体生活。沈寿溪说。

# 王力安防公司连续六年问鼎 中国房企500强首选供应商

记者 徐敏 通讯员 黄田

本报讯 近日,记者获悉,王力安防科技股份有限公司再次问鼎2019中国房地产开发企业500强首选供应商首位。至此,该公司已连续六年获该项殊荣。

为得到科学、公正、客观、权威的测评结果,评估出具有较强竞争力的房地产供应商及服务品牌。中国房地产业协会和易居中国房地产测评中心组织成立测评专家顾问团,历时半年调研,主办方收集了85个行业数千家企业参与统计1464次房地产业链

的投票数据,综合供应商企业工程业绩申报、房企应用反馈、行业专家建议等大数据,并成立测评专家顾问团,举办多场现场评审会。根据房地产企业的采购关注点增设细分领域分类测评,引入质量评价指标,得出最终的2019中国房地产500强首选供应商测评结果。

在激烈的市场竞争中,已与融创、世茂、中南等百强开发商战略合作的王力安防公司始终坚持高端品牌定位,秉持开发一代、使用一代、储备多代的创新理念,稳定可靠的产品性能,体贴及时的

售后服务落地,让每个家庭享受智能安全生活,引领世界门锁业潮流等理念,以好产品、优服务匹配品牌价值,并获评优质供应商、卓越供应商、服务创新奖等荣誉。值得一提的是,去年,王力的品牌价值达271.62亿元,连续七年列门业第一。

未来,防盗安全门的高端化、智能化将进一步提高。王力安防相关负责人表示,王力将继续研发引领和满足刚性需求、情感诉求、审美要求的产品,赋能美好生活,为终端用户和开发商创造价值。

# 三锋公司党员慰问经销商家属



记者 徐敏

本报讯 2日上午,浙江三锋实业股份有限公司党支部负责人、副总经理黄明丰带领公司的党员代表前往古山镇林坑陈村,看望慰问该村76岁高龄的老人朱大爷夫妇。

真的太感谢你们了,这么大老远的跑过来看我们,谢谢。

看着黄明丰一行拎着土面、油、米、八宝粥等食物和爱心红包走进家里,朱大爷心里说不出的感动。

在朱大爷妻子的床前,黄明丰一行详细询问了老两口的生活近况,并叮嘱二老要照顾好身体。

黄明丰告诉记者,朱大爷患腿疾有四五年了,行动受到了影响,走起路来一瘸一拐。而朱大爷72岁的妻子身体一直不好,患病有40多年,前两年又因为中风,只能瘫痪在床,一日三餐全都需要人照顾。朱大爷的小儿子朱先生在吉林长春做三锋公司的经销商已有10来年了。

因为离家远工作忙,朱先生平时也很少腾出时间回永看望父母,特别是父母生病之后,朱先生一直牵挂的二老的病情。黄明丰了解到朱先生的情况,立即在公司党支部倡议,提出看望慰问朱大爷夫妇,代远在长春的朱先生尽份孝心。

事实上,这已经不是三锋公司党支部第一次组织公益活动了,该公司一直坚持一手抓企业发展,一手抓党建,注重以“党建+公益”和“党建+人才”双轮驱动,着力打造高质量发展的企业。